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Všeobecné inštrukcie 

Priebežnú správu predkladá prijímateľ grantu na základe článku I.4.3 Žiadosti o ďalšie splátky 

predfinancovania a priebežné správy zmluvy o poskytnutí grantu.  

Vzhľadom na to, že webový nástroj Európskej komisie – Beneficiary Module neumožňuje podávanie 
priebežných správ, prijímateľ grantu je povinný podať túto priebežnú správu národnej agentúre  

elektronicky prostredníctvom e-mailu. 

Priebežnú správu je možné podať v slovenskom alebo anglickom jazyku.  

Identifikácia projektu 

Číslo zmluvy o poskytnutí grantu  2022-1-SK01-KA210-VET-000084541 

Názov projektu  
Aus und Weiterbildung in der Altenhilfe aubauend auf den 
Evaluationsergebnissen der Corona-Pandemie 

Názov organizácie  Akadémia vzdelávania a výskumu v sociálnych službách 

Dátum začiatku projektu (dd.mm.rrrr) 01.09.2022 

Dátum ukončenia projektu (dd.mm.rrrr) 

V prípade zmeny trvania projektu uveďte dátum, 
ktorý bol schválený ako posledný. 

01.09.2024 

Vykazované obdobie priebežnej správy  

Dátum od – do (dd.mm.rrrr – dd.mm.rrrr)   
01. 09. 2022 do 31. 08. 2023 

Realizácia projektu 

Uveďte zhrnutie realizácie projektu vo vykazovanom období. Opíšte už ukončené aktivity a dosiahnuté 
výstupy/výsledky, prebiehajúce aktivity a aktivity, ktoré ešte plánujete zrealizovať počas zostávajúcej 
doby trvania projektu.  

Prvotnou aktivitou bolo zostavenie projektových tímov oboch partnerov a  určenie ich lídrov 

a odborných garantov . Za Akadémiu vzdelávania a výskumu v sociálnych službách bola  za  líderku 

projektového tímu určená Ing. Oľga Hlaveková a odborné garantstvo prevzala PhDr. Mária Kovaľová, 

PhD.MHA.MBA. Líderkou nemeckého partnerstva bola menovaná diakonka Katrin Weinert -

Swoboda, pracujúca na oddelení tvorby podporných zdrojov a garantkou pani Kristina Milewski,  

námestníčka pre ošetrovateľstvo a vedúca pobytových zariadení pre seniorov. Komunikácia medzi 

oboma tímami prebiehala prostredníctvom platformy ZOOM. Na online stretnutiach bol  navrhnutý 

harmonogram aktivít a rozdelenie pracovných úloh. Prvé osobné pracovné stretnutia boli 

naplánované na september 2022 v Nemecku a druhé v októbri 2022 na Slovensku. Obe stretnutia sa 

uskutočnili. Viď prílohu fotodokumentáciu č.1 . Dňa 5.-6.9.2022 zamestnanci partnerskej organizácie 
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Diakonie St. Martin predstavili organizačnú aj odbornú činnosť svojich zariadení počas pandemickej 

situácie.  

Veľmi otvorene hovorili o slabých stránkach, ale aj prijatých opatreniach krízového riadenia 

predovšetkým v ošetrovateľskom a opatrovateľskom procese. Zo stretnutia vznikla požiadavka 

porovnať ošetrovateľské a opatrovateľské výkony u oboch partnerov so zameraním na pracovné aj 

odborné postupy, aby bolo uľahčené expertným skupinám zrealizovať porovnanie IST analýz (SWOT 

analýz), tvorbu katalógu opatrení, ako aj realizáciu vzdelávacieho programu. Ako forma bola vybraná 

realizácia auditu ošetrovateľského a opatrovateľského procesu na Slovensku vo vybranom zariadení 

sociálnych služieb. 

Dňa 18.-20. októbra 2022 sa uskutočnila plánovaná návšteva nemeckého partnera na Slovensku.  

V prvý deň bol odsúhlasený program auditov, ako aj program celej návštevy. Audity sa uskutočnili 

v zariadení EDEN v Liptovskom Hrádku. Ošetrovateľský audit viedla Kristina Milewski 

a opatrovateľský audit viedla  Sussane Weidermann . Viď fotodokumentáciu č.2 . Po vykonaní 

auditov bolo uskutočnené vyhodnotenie spolu so zamestnancami zariadenia.  

Posledný deň  sa zúčastnili zástupcovia partnerskej organizácie pracovného stretnutia so zástupcami 

Strednej zdravotníckej školy v Liptovskom Mikuláši a učiteľkami nového učebného odboru Odborný 

opatrovateľ, ktorý je v experimentálnom overovaní pod gesciou Ministerstva zdravotníctva SR  

v spolupráci s našou Akadémiou vzdelávania a výskumu v sociálnych službách. Po skončení 

pracovného rokovania k učebnému odboru sme navštívili ďalšie dve zariadenia sociálnych služieb 

a to Centrum sociálnych služieb v Liptovskom Hrádku, ktoré je neďaleko ZSS EDEN a  Centrum 

sociálnych služieb „Anima“ v Liptovskom Mikuláši.   

V priebehu februára a mája 2023 prebiehala tvorba  SWOT analýz v rámci workshopov v 

zariadeniach sociálnych služieb Žilinského samosprávneho kraja a  partnerskej organizácie 

v Rothenburgu.  

Od 28. mája do 2. júna 2023 sa uskutočnila návšteva slovenského partnera najskôr v centrále 

nemeckej diakonie v Berlíne, kde sme sa stretli so zástupcami oddelenia pre medzinárodnú 

spoluprácu a štrukturálne fondy zamerané na vzdelávanie. Počas dvojdňového pracovného 

stretnutia nás sprevádzali Mirko Schwärzel, riaditeľ Diakonie Netzwerk Europa Diakonie 

Deutschland a Andreas Bartels Referent für Europäische Kohäsions- und Strukturpolitik a Referent 

für elearning a Zentrum für Drittmittelförderung. (Evangelisches Werk für Diakonie und Entwicklung 

e.V.; Caroline-Michaelis-Straße 1, 10115 Berlin; www.diakonie.de) Po pracovných rozhovoroch 

o pokračovaní projektu v rámci veľkého partnerstva sme sa zúčastnili jarnej slávnosti pre všetkých 

pracovníkov centrály ako teambuildingovej akcie. Vid´ fotodokumentáciu č.3.  

Dňa 30. mája sme pokračovali do Rothenburgu, kde sme navštívili ďalšie vybrané zariadenia 

sociálnych služieb a to so zameraním na ambulantnú formu a prácu s klientmi, ktorí dokážu bývať 

v chránenom, alebo asistovanom bývaní.  

V závere stretnutia sme pripravili otázky pre expertov pre prácu s delfskou metódou k spracovaným 

SWOT analýzam. Na pracovnej večeri nás privítalo aj vedenie Diakonie St. Martin a to Robert 

Dünnbier a Mandy Koehler  s ktorými sme vyhodnocovali našu takmer ročnú spoluprácu 

a odprezentovali nový harmonogram aktivít od októbra 2023.  Viď dokumentáciu č.4. 

http://www.diakonie.de/
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Plánované aktivity 

1. 17.-20. októbra 2023 návšteva zástupcov Diakonie St.Martin na Slovensku s programom 

prezentácie výsledkov SWOT analýz a hypotéz nemeckých expertov k opatreniam 
v pandemických situáciách pri poskytovaní sociálnych služieb. Ďalším bodom programu 
bude odprezentovať realizáciu delfskej metódy a vytvorenie  harmonogramu online 

stretnutí k príprave vzdelávacieho programu a školení.  
2. Stretnutie slovenských a nemeckých expertov k  hypotézam pre prácu s delfskou metódou 

k SWOT analýzam (Online - zoom) 
3. Tvorba katalógu opatrení prostredníctvom Workshopov a návštevy medzinárodného 

veľtrhu  

4. Účasť na veľtrhu opatrovateľstva a ošetrovateľstva https://www.integra.at s nemeckými 
partnermi k najnovším vedeckým poznatkom, opatreniam, odbornej literatúry 
a kompenzačno- zdravotníckym pomôckam a postupom.  (5.-7.júna; Wels, Rakúsko) 

5. Školenie odborného personálu v Nemecku aj na Slovensku ku katalógu protipandemických 
opatrení apríl - máj 2024 

6. Tvorba  kompetenčného modelu pre opatrovateľský a ošetrovateľský personál 
(medzinárodný workshop)  jún 2024 

7. Príprava projektu Erasmus plus (veľké partnerstva) Laura Hirche  (december 2023, január- 

február 2024) 

 
Stretli ste sa s výzvami alebo problémami pri realizácii aktivít a plnení cieľov projektu? Ak áno, aké 

výzvy alebo problémy to boli a ako ste ich riešili? Došlo k zmenám v obsahu aktivít plánovaných 
v žiadosti o grant a/alebo k zmenám v časovom harmonograme realizácie aktivít?  

Projekt od začiatku až po súčasnosť prebiehal bez akýchkoľvek problémov. Práve naopak, 

disciplinovanosť a aktívny prístup všetkých zúčastnených pracovníkov prinášal nielen plnenie 
pracovných úloh, ale aj radosť zo samotnej práce, ako aj pracovných stretnutí v oboch krajinách. 
Vybudovali sa vzájomné vzťahy nielen medzi líderkami a odbornými garantkami, ale aj samotnými 

účastníkmi projektu (pracovníkmi vybraných zariadení sociálnych služieb). V obsahu plánovaných 
aktivít sa nič nezmenilo.  

 

Popíšte, ako monitorujete realizáciu a kvalitu projektových aktivít a dosiahnutie výstupov/výsledkov 
projektu. Ak je to relevantné, uveďte, ako ste zabezpečili hodnotenie výsledkov a úspešnosti projektu.  

Realizáciu a kvalitu projektových aktivít monitorujeme priebežne, vždy na pracovnom stretnutí 

lídrov a garantov a to v rámci oboch foriem (osobné stretnutia na Slovensku v Nemecku), ako aj na 
online stretnutiach.  Zatiaľ sme nemuseli riešiť žiadne problémy, ani odchýlky projektových aktivít. 

Výsledky ako produkty sú naplánované až v druhej časti projektu.  

 

Partnerstvo 
 
Popíšte, ako ste spokojní so spoluprácou s projektovými partnermi. Aký je prínos jednotlivých 
partnerov? Zmenilo sa rozdelenie úloh a zodpovednosti v porovnaní s tým, ako bolo pôvodne 

plánované v žiadosti o grant? Bolo potrebné uskutočniť akúkoľvek zmenu v zložení projektového 
partnerstva, alebo je nejaká zmena plánovaná v tejto fáze? 

  

S projektovým partnerom sme veľmi spokojný. Počas doterajšej realizácie všetkých naplánovaných 
aktivít sme boli účastníkmi profesionálneho prístupu, nemeckej pripravenosti, ale aj empatického 

prístupu samotných štatutárov. Čo nás ako partnera silne zaväzovalo k rovnakému prístupu.  

https://www.integra.at/
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Vplyv projektu  

Aký bol doposiaľ vplyv projektu na  zapojené organizácie, účastníkov, cieľové skupiny a ostatné 
relevantné zainteresované strany? 

Ako uvádzame v bode realizácia projektu, počas trvania projektových aktivít sme viackrát navštívili 
partnerskú organizáciu, realizovalo sa niekoľko online pracovných stretnutí pracovníkov oboch 

partnerov, dokonca máme z sebou aj hosťovanie partnerov a z týchto doterajších skúseností 
máme len pozitívne výsledky zapojenia nielen členov projektových tímov, ale aj samotných 

pracovníkov zariadení sociálnych služieb, ktoré boli hospitované a  s ktorými boli realizované SWOT 
analýzy, stretnutie s vedením  zdravotníckej školy v Liptovskom Mikuláši, ak ako aj učiteľmi. Čaká 
nás ešte druhá polovica aktivít, kde budú zapojení experti. Viď uvedená fotodokumentácia. 

Šírenie a využívanie výsledkov projektu 

Popíšte, aké aktivity zamerané na zviditeľnenie a zdieľanie výsledkov projektu ste realizovali vo 
vykazovanom období na miestnej, regionálnej, národnej, európskej a/alebo medzinárodnej úrovni.  

Uveďte typ aktivity, formy komunikácie, cieľové skupiny ako aj ich prínos.   

V prvej časti projektu sa realizovali aktivity, ktoré zatiaľ nie sú spracované do takej podoby, ktoré by 
sme mohli zverejňovať a rozširovať. Sú to pracovné materiály s ktorými budú ďalej pracovať experti 

pracovných skupín oboch partnerov. Prínosom sú zatiaľ samotné benchmarkingové aktivity oboch 
partnerov. Zviditeľňovanie a rozširovanie bude možné až po ukončení odborných úloh, ktoré prinesú 

výsledky v podobe produktov ako  Kompetenčný model pre opatrovateľský a ošetrovateľský 
personál a Katalóg protipandemických opatrení. Obe partnerské organizácie prezentujú aktivity 
projektu na facebooku a instagrame. Uvádzame ukážky.  
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Rozpočet 

Uveďte aktivity zo žiadosti, ktoré ste realizovali vo vykazovanom období.  

Názov aktivity Výška grantu pridelená na 
aktivitu (EUR)  

Doposiaľ čerpaná výška grantu 
(EUR) 

1. Projektmanažment 12 000 6 000 

2. SWOT analýza  16 000 14 258 

3. Delphi metóda  16 000 0 

4. Školenie  16 000  0 

Celkom 60 000 20 258 

 

Ak máte ďalšie pripomienky k čerpaniu prideleného grantu, uveďte ich: 

Nemáme žiadne pripomienky k čerpaniu prideleného grantu 

 

 

Podpis štatutárneho zástupcu inštitúcie prijímateľa grantu  

Ja, dolupodpísaný(á), potvrdzujem, že všetky informácie uvedené v tejto priebežnej správe sú pravdivé 
a v súlade so skutočnosťou. 

 

Miesto : Šaštín      Dátum : 21.9.2023: 

 

Názov inštitúcie prijímateľa grantu: Akadémia vzdelávania a výskumu v sociálnych službách OZ 

 

Meno a priezvisko štatutárneho zástupcu: Ing. Oľga Hlaveková, MBA 

 

Podpis: 

 

Pečiatka (ak je to relevantné): 
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Príloha č.1 

Fotodokumentácia č.1: Pracovné stretnutie v v Rothenburgu (september 2022). Fotografii máme 

väčšie množstvo ako uvádzame. 
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Fotodokumentácia č.2: Pracovné stretnutie na Slovensku (Október 2022) 
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Fotodokumentácia č.3: Pracovné stretnutie v Berlíne (máj 2023) 

 

 

 

 

Fotodokumentácia v Rothenburgu (máj- jún 2023) 

 

               


